



SECCIÓ TERRITORIAL DE CATALUNYA CENTRAL

Núm. d'acta: 33	Hora d'inici: 21.00 h	Data: 08/11/2022
-----------------	-----------------------	------------------

Assistents:		
Coordinador	<input type="checkbox"/> Pau Moreno	<input checked="" type="checkbox"/> Pau Farrés
<input checked="" type="checkbox"/> Lídia Boix	<input checked="" type="checkbox"/> Cristina Juvanteny	<input type="checkbox"/> Eva Vila
<input checked="" type="checkbox"/> Sandra Rierola	<input type="checkbox"/> Zara Ochoa	
Convidats	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ordre del dia
1. Balanç DIFT 22.
2. Temes que ens inquieten.
3. Gestió interna del grup.

1. Balanç DIFT 22		
<p>Descripció de la tasca: El balanç per part del grup és molt positiu, la participació va superar les expectatives i hi van haver perfils molt diferents i el <i>feedback</i> de tothom va ser molt positiu. Coses a millorar:</p> <ul style="list-style-type: none">- La inscripció, hi ha molta gent (de diferent edat) que va tenir molta dificultat per poder-se inscriure via web, i va haver de venir el mateix dia de la cursa. Demanem millorar el procés de cara les pròximes edicions.- No va ser una cursa realment inclusiva. Per a les pròximes edicions hem de ser més curosos. <p>Des de la ST, estem molt agraïts per la gran feina i dedicació que va tenir l'Íngrid Güemez per la gestió del DIFT22. Hi ha altres seccions que han fet un petit acte per fer la donació a l'associació per publicitat a xarxes, ens han demanat si volem fer-ho. En Pau i la Sandra s'ofereixen a fer-ho el dilluns 14 de novembre.</p>		
Tasques a realitzar.		
	Responsable	Data realització
	Secció	Novembre 2022

2. Temes que ens inquieten		
<p>Descripció de la tasca: Un dels temes que ens inquieta és la baixa participació en les formacions a Vic. Creiem que el principal problema és el procés per poder adquirir cartells aprovats per comunicació del CFC, perquè quan tenim una versió definitiva, ja no hi ha marge de divulgació. Suggestim plantilles estandarditzades per poder fer difusió a xarxes i poder agilitzar el procés de divulgació, o que el mateix CFC, un cop aprovats els cursos, faciliti els cartells i les infografies per penjar a xarxes amb tota la informació referent a la formació. Queda pendent parlar de les pròximes formacions per l'absència de l'Eva Vila a la reunió.</p>		
Tasques a realitzar.		
	Responsable	Data realització
	Secció	Desembre 2022



3. Gestió interna del grup

Descripció de la tasca: La Cristina Juvanteny manifesta que ara mateix porta massa càrrega i no pot dedicar temps a la ST. La resta de membres acordem repartir-nos les seves tasques per tal de descarregar-li dedicació i que segueixi a la ST. Proposem fer un sopar de ST per fomentar la cohesió d'equip de cara a finals de novembre. La Sandra es compromet a crear un Doodle per concretar data.

També comentem de canviar la foto de la pàgina web i tots estem d'acord de canviar la foto per una de les del DIFT2022 on sortim tots els membres de la ST. S'enviarà la foto seleccionada juntament amb l'acta d'aquest novembre.

Tasques a realitzar:

	Responsable	Data realització
	Secció	Desembre, 2022

Precs i preguntes

-

Aprovació de l'acta

9/11/2022

Data propera reunió

A decidir segons disponibilitat via Doodle.

Coordinador:
Pau Moreno